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FOLLOW ROMFEA:

Χαίρει και πανηγυρίζει η Πυλαία της Θεσσαλονίκης τον Άγιο ένδοξο Προφήτη Ηλία τον Θεσβίτη, προστάτη
και έφορο της.

Στον περικαλλή Ιερό Ναό του μεγάλου Προφήτου της Εκκλησίας μας τελέστηκε, ανήμερα της εορτής,
πανηγυρικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ν. Ιωνίας, Φιλαδελφείας,
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, συλλειτουργούντος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, πλαισιουμένων από Κληρικούς της Αποστολικής Μητροπόλεως των
Θεσσαλονικέων, με επικεφαλής τους Πρωτοσυγκέλλους των δύο Μητροπόλεων Παν. Αρχιμ. π. Επιφάνιο
Αρβανίτη και π. Ιάκωβο Αθανασίου.

Ευσεβείς πιστοί με επικεφαλής τον Δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη κ. Ιγνάτιο Καϊτετζίδη κατέκλυσαν τον Ιερό
Ναό για να τιμήσουν τον θεόπνευστο Ηλία, να προσκυνήσουν την Ιερή του Εικόνα και να αντλήσουν
πνευματική δύναμη και θάρρος.

Άλλωστε ο Προφήτης Ηλίας κήρυξε τον ερχομό του Μεσσία, αντιστάθηκε στους κρατούντες και έδειξε τον
δρόμο της αλήθειας για να οδηγηθεί με πυρφόρο άρμα στους Ουρανούς.

Την διακονία του λόγου ανέλαβε ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Ν. Ιωνίας Παν. Αρχιμ. π. Επιφάνιος
Αρβανίτης, ο οποίος αναφέρθηκε στον βίο και στην δράση του Προφήτη Ηλία, ο οποίος κήρυξε την έλευση
του Μεσσία 800, την αλήθεια του μοναδικού Θεού και την μετάνοια ως λύτρωση από την πλάνη και την
αμαρτία.

Προ της απολύσεως οι Αρχιερείς χειροθέτησαν σε Αναγνώστες δύο νέα παιδιά που διακονούν στον Ιερό
Ναό του Προφήτου Ηλιού, τον Χρήστο Τσόγκα και τον Αλέξανδρο Δημούδη ενώ ο Σεβ. Μητροπολίτης κ.
Γαβριήλ ευλόγησε κατά το έθος τον άρτο και το τυρί, τα οποία διανεμήθηκαν ως ευλογία στο πυκνό
εκκλησίασμα.

Στο τέλος ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος ευχαρίστησε εκ μέσης καρδίας τον
Μητροπολίτη Ν. Ιωνίας για την ευλογητή παρουσία του, επιβεβαιώνοντας τους δεσμούς αδελφικής
αγάπης, τιμής και σεβασμού και επαίνεσε τον Προϊστάμενο του Ναού Παν. Αρχιμ. π. Δημήτριο Τζιαφά και
τους Συνεφημερίους του καθώς και τους συνεργάτες τους για την υποδειγματική διοργάνωση των όλων
Λατρευτικών και εορταστικών εκδηλώσεων.

Τα ιερά ψάλματα απέδοσαν κατά θαυμαστό τρόπο Ιεροψάλτες με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη του Ναού
κ. Θέμη Στεργίου και τον Λαμπαδάριο κ. Θωμά Μούτσιο.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ (https://flic.kr/s/aHBqjBAwee)

Εμφανίσεις: 231062

H αναδημοσίευση του παραπάνω άρθρου ή μέρους του επιτρέπεται μόνο αν αναφέρεται ως πηγή το
Romfea.gr με ενεργό σύνδεσμο στην εν λόγω καταχώρηση.
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